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latuHa I.®

S- KB.M. 50
Kon-Bo 3aHATWI B Hea,. - 1(4) 4
Kon-Bo getei - 10
CT-Tb MCNONB3-TO 060pYA0BaHNA - pyb. 52000
1. OT Ha 1 obyuatowero - py6.: 24,33
Okn.-9714 py6., 1 Kart. - 3739,89 . 18,69
Hauucnenve Ha OT - 5,64

2. 3aTpaTbl Ha mar.3anacb! Ha 1 pe6. -py6.
ct 060p/36 mec.=pyb. 1444,44
3aTpaTbl Ha 1 3aHATHe- cT 060p B Mec/KON-BO 4acoB B MEC/KON-BO AeTen - 36,11

3. O6bem HaknagHbix 3aTpat 1 pebeHka - 7,93 py6.
PacyeT HaknagHbIx 3aTpat

1|{nporHos3 3aTpat Ha AYI -
2|Nporxo3 3aTpar 061ex03ANCTBEHHOTO Ha3Hau. 7,93
MPOrHO3 CyMMbl HAYMCNEHHOW amopTM3aLmMn MMyL-Ba

3|06uexo3-ro Has3Hau. -

4|NporHo3z ®OT 0CHOBHOrO NepcoHana 24,33
5|KoaddurumneHT HaknaaHbIx 3aTpat 5=(1+2+3)/4 0,33
6|3aTpaTbl Ha OCHOBH NepcoHa, 24,33
7|Utoro HaknagHble 3aTpathi (B Yac Ha 1 peb) 7,93

1. OT y6opuumka: 6,1py6.
9765 py6./40 yac/4 Hep*1 yac=61,03/10 aet=6,1

2. 3aTparTbl Ha Kom. Ycayru: 18,34py6./10 pet=1,83 py6.
3/3 -6,21 py6.
ogos. Motpebn - 133347 ket/u (dakT 2015 r)
133347 k8T/4/220 pab.aH.B roay=606,12 kBT/4 B AeHb/12 4ac.=50,51 KBT/u (3aTpaTbl B Yac paboTbl Ha
BCe 34aHue)
50,51 kBT/4 / 2315,3KB.M*50KB.M.=1,09 KBT/4*5,69 py6.= 6,21 pyb.
Bopa- 6,31 py6.




1 pe6*75 n(8 AeHb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 ky6.m*30,38 py6.=0,19 py6.*10 4en=1,90 py6.
2 paboTHuKa (BocnuT, y6opw)*20 n/12 4ac/1000=0,003 ky6.m.*30,38 py6.=0,09 pyb.

Ha MbiTbe nonos 75 n/1000=0,075 ky6.m.*30,38 py6.=2,27 pyb.

Bopootsea. 0,00625 Ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 Ky6.m.*24,44 py6=2,05 py6.
OronneHxue - 3,52 py6.

527 Mkan(no dakry 2015 r)/8 mec(nepuoa oTtonnexus)= 65,88 Nkan B mec.

65,88 Mkan/2315,3*50 kB.M=1,422 Tkan/30 gH/24 u*14=0,0020 kan B yac*1780,02 py6.=3,52 pyb.

3. MartepuanbHblie 3atpaTtbl - 2,3 pyb.
- KaHLe19pcKye ToBApHI (4151 BeleHHsA A0KyMeHTaluku) - 1,3 py6. Ha 0JHOTO pebeHKa
CroumocTtb - 3072 py6.
CpoK MoJIe3HOT0 MCMOIb30BaHHA — 8 Mec,
Pacxozpl B Mecsall - 384/8=48
3aTpaThbl Ha OHOTO pe6eHKa 3a OJJHO 3aHATHe — 48/4(4acoB B mecsy)=12/10(xoa-Bo
nereit)=1,2
- Morolue cpeAcTBa AJ1st y6opKHu nomewieHus - 1,1 py6. Ha 0oAHOTO pebeHka
CtoumocTb - 2816
CpOK 110JI€3HOTO UCIIOIb30BaHHMA — 8 MecC.
Pacxozpl B Mecsil -352/8=44
3aTpaThl Ha OJHOTO peGeHKa 3a OJHO 3aHsATHe - 44 /4(4acoB B mecsy)=11/10(koa-Bo
ngetei)=1,1

PacyeT CTOUMOCTH OJHOTO 3aHATHSA HA 1 Yyes10BeKa:
PacyeT LieHbl Ha OKa3aHUe NJIaTHOM yCIyTrH

HaumeHoOBaHHe CcTaTel 3aTpar Cymma (py6.)
1 3aTpaThl Ha ONJIATY TPY/1a OCHOBHOIO NepcoHasa 243,29
2 3aTpaThbl MaTepHaIbHbIX 3aMACOB 361,11
3 CyMMa Ha4MC/IeHHO# aMOpTH3alM1 060pyA0BaHN, -

MCNO/Ib3yeMOro NP1 OKa3aHUHU NJIATHOH yC/IyrH

4 Hak/nasHble 3aTpaThbl, OTHOCHMMbIE HAa MJIATHYIO YCAYTy 79,30
5 HToro 3aTpar 683,70

IleHa Ha 1 NJIaTHYIO YCJAYTy 68,37
7 Ilena B mecsi Ha 1 peGenka 273,48
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